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фінансування, контракти і замовлення у сфері науково-

дослідницьких і дослідно-конструкторських робіт, 

інформаційну підтримку, інтеграцію науки, освіти і бізнесу. 

 

Чеховська Т. 

Чорноморського національного університету ім. Петра 

Могили, Миколаїв 

Науковий керівник: Філімонова О.Б. 

 

ПРОБЛЕМИ ЕФЕКТИВНОСТІ ПОЛІТИКИ 

ФІНАНСУВАННЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ 

ПІДПРИЄМСТВ 

 

На сьогоднішній день, сільське господарство є не тільки 

впливовим, а й рушійним фактором економічного розвитку 

будь-якої держави, зокрема і для економіки України. Продукція 

цієї галузі є сировинною базою харчової, легкої та інших 

галузей господарства. При цьому, попит на 

сільськогосподарську продукцію в Україні та світі зростає з 

кожним роком.  

Під поняттям  «політика фінансування діяльності 

підприємства» розуміють частину загальної фінансової стратегії 

та окремою складовою фінансової політики підприємства, а 

також процесом прогнозування, формування, оптимізації об’єму 

та структури джерел фінансування діяльності підприємства з 

метою їх ефективного використання та забезпечення власної 

фінансової стійкості [2]. 

Проблема розробки та реалізації політики фінансування 

сільськогосподарських підприємств є нагальною проблемою 

кожного господарства даної галузі, оскільки необхідно 

підтримувати його дохідність та платоспроможність. Від 

раціонального формування фінансових ресурсів залежить не 

лише платоспроможність підприємства, а й ефективність усієї 

його господарської діяльності [1]. Оскільки на 

сільськогосподарських підприємствах забезпеченість 

фінансовими ресурсами є визначальним фактором здійснення 

процесу виробництва, кожне з цих підприємств постає перед 
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проблемою пошуку джерел достатнього обсягу фінансових 

ресурсів. 

Розробкою методів оцінки політики фінансування 

підприємства займалися Бланк І.О., Брігхем Ю., Ковальов В.В. 

Стоянова О.С. і т.д. Кожний з авторів має своє власне бачення 

щодо цього процесу, зокрема різний категоріальний апарат, 

різноманітність видів фінансування. Узагальнюючи розроблені 

авторами методи оцінки політики фінансування підприємства, 

можна виділити визначення ступеня консервативності, 

агресивності або помірності політики фінансування діяльності 

підприємства [5]. 

Загалом, вибір тієї чи іншої політики повинен 

відображати загальну філософію фінансового управління 

підприємством з позицій прийнятного співвідношення рівня 

прибутковості та  ризику фінансової діяльності. Водночас 

недостатньо вивченими залишаються методи оцінки реалізації 

політики фінансування сільськогосподарських підприємств [4].  

При цьому, відсутність ефективної системи управління в 

сільськогосподарській сфері та модернізації реформ, призводять 

до погіршення ситуації на сільськогосподарських підприємствах 

[3]. В умовах трансформації сільськогосподарських підприємств 

і розвитку форм господарювання багато аспектів цієї важливої 

проблеми вимагають подальших поглиблених досліджень. 

Таким чином, аналіз ефективності реалізації політики 

фінансування сільськогосподарських підприємств України на 

основі методу визначення ступеня консервативності, помірності 

та агресивності фінансування діяльності є не досконалим і 

потребує подальших досліджень. У сучасних українських 

реаліях, для ефективного розвитку агропромислового комплексу 

необхідно передусім вирішити проблеми: стабільної 

економічної ситуації в галузі, фінансування та підтримки 

прибутковості сільськогосподарських товаровиробників, 

забезпечення продовольчої безпеки, конкурентоздатних 

товаровиробників у міжнародному поділі праці. 
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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРИБУТКОВОСТІ 

АГРОПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ 

 

Агропромисловий комплекс займає важливе місце в 

економіці України, яка має безмежний потенціал, обсяг якого 

спроможний перевищувати потреби внутрішнього ринку. 

Наявність великої кількості родючих земель, кліматичних та 

територіальних особливостей зумовлюють необхідність у 

розвитку даного виду діяльності. Проте незважаючи на вагому 

кількість сільськогосподарських підприємств більшість з них не 

готові на значне розширення своєї діяльності, що зумовлюється 

не лише внутрішніми, а й зовнішніми факторами в чому і 

проявляється актуальність даної теми [3]. 

В сучасних економічних умовах зростає потреба у 

забезпеченні динамічних структурних зрушень в сільському 

господарстві, як основної складової агропромислового 

комплексу, велика кількість ресурсів, якого використовується як 


